



## **Генеральному директору предприятия назначен судебный штраф**

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следователя о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа генеральному директору ОАО Строительного управления № 5 «БЕЛГОРОДСТРОЙ», обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.145.1 , ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (полная невыплата заработной платы в срок свыше двух месяцев, сокрытие денежных средств, либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2016 по июль 2017 года генеральный директор в полном объеме не выплачивал заработную плату 56 работникам управления. Деньги направлялись на расчеты с контрагентами, хозяйственные нужды предприятия, погашение кредиторской задолженности. Общая задолженность по заработной плате составила более 3,5 миллионов рублей.

Также в период времени с декабря 2016 по март 2017 года обвиняемый умышленно сокрыл от взыскания налоговым органом денежные средства организации в размере 2,3 миллиона рублей, направив их, минуя расчетный счет ОАО СУ № 5 «БЕЛГОРОДСТРОЙ», на счета третьих лиц, что повлекло невозможность взыскания задолженности по налогам в бюджет.

В ходе предварительного следствия обвиняемый, полностью признал свою вину, полностью возместил задолженность по заработной плате перед работниками ОАО СУ № 5 «БЕЛГОРОДСТРОЙ», погасил задолженность по налогам и сборам. Постановлением суда уголовное дело в отношении него прекращено, назначен судебный штраф в сумме 15 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1244826>